

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 15.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/896/answer/897>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Настоятельно не рекомендую самостоятельно «выводить камни», т. к. наличие в почках конкрементов (т. е. камней) и дальнейшее продвижение их по мочеточнику может вызвать такое неотложное состояние в урологии как почечная колика. Это приступ острой боли, возникающий, в основном, при нарушении пассажа (прохождения) мочи по верхним мочевым путям. Движущийся по верхним мочевым путям даже мелкий конкремент не может их обтурировать (закупорить), но его движение как инородного тела вызывает раздражение рецепторного аппарата. В ответ на это возникает острый локальный спазм вокруг мелкого конкремента. Так что, подытоживая все выше сказанное, не рекомендую заниматься самолечением. Если Вы страдаете мочекаменной болезнью, то обратитесь к урологу, он Вам назначит курс лечения. Это заболевание не лечится каким-то одним препаратом и однократно. Необходимо проведение обследования (наличие камней, их вид, наличие сопутствующего воспаления почек, наличие или отсутствие нарушения оттока мочи и т. д.). Лечение назначается курсами, включает в себя спазмолитики, уросептики, фитотерапию, физиопроцедуры. С уважением.